Megoldas. Vegyiik a legnagyobb elemet a 36 koziil. Biztos, hogy ez az elem meg lesz jel6lve mind soraban, mind
oszlopadban. Tudjuk még azt is, hogy ezen legnagyobb elem soradban és oszlopaban nem lehet mas megjeldlt elem,
a feladat feltételei miatt.

Ezutan téavolitsuk el ennek a legnagyobb elemnek a sordt és az oszlopat a tablazatbol. A maradék tablazatbol is
vegylik a legnagyobb elemet, ez is biztosan megjelolt elem lesz mind sordban, mind oszlopaban és rajta kiviil ebben
a sorban és oszlopban nem lehet mas megjeldlt elem.

Ezt ismételve, arra jutunk, hogy a kétféle modszerrel ugyanazt a 6 elemet jeloljiik meg. Ezért a bizonyitandé allitas
igaz.



